



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

15日，济宁高三学子正式复课

警校合作，校门外为学生架起“安全通道”

本报济宁4月15日讯(记者
汪泷 张清直 房体朔) 4月15日，在社会各界的严阵以待中，济宁市的高中毕业班终于迎来了复课。在位于太白湖新区的济宁一中，高三年级的学生们备齐行囊，一早便回到了他们阔别两月有余的校园。

当日上午6点多，为了避免路过的车辆与送学生的私家车造成拥堵，济宁一中南门所在的道路两头，北湖交警大队在这里竖起了两块牌子，要求路过的车辆有序通行，并且派专人在学校门口疏导学生家长的私家车。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到，因为交警的及时疏导，虽然到校的学生越来越多，但校门口始终井然有序。

为了迎接高三学生重回校园，济宁一中也为此做足了准备，为学生安全顺利返校做好了各项保障工作。记者看到，在校门外的广场上，地上贴有“请间隔1.5米以上”的地贴。因为通知的住校生比走读生要早到校，所以此时不少学生在家长的护送下，大包小包的带着行李准备进校。

记者注意到，当家长护送学生抵达广场时，为了避免人群在校门口扎堆聚集，早早等待的各班级班主任纷纷上前接过家长或学生手中的重行李，亲自护送



进入校门前，学生先测量体温。



扫码看视频。

学生一直前往校门口。而同一时段抵达的学生过多时，也会有专人负责让学生在广场的地贴前按顺序排队等待，分批次通过校门。

在校门口，学校用栏杆隔离

出了四条通道，每条通道旁都有数名戴着口罩的老师为进校的学生进行消毒、测温等工作。每名进校学生先进行双手消毒之后，再用仪器进行人脸识别，同时还要同步测量体温。确保体温

正常后，才能进校。

这期间，在校门口引导交通秩序的北湖交警和负责安保工作的北湖公安分局特警，也频频上演暖心一幕。每当看到有学生带着大包小包的行李下车时，无论是交警还是特警都会赶紧过去帮着接过来，一路护送到校门口的班主任面前。而每当此时，一中的学生都不忘笑意盈盈的对着交警、特警说上一句：“谢谢叔叔。”

■今日本报B01-B04 ■本版编辑：李蕊 ■组版：曾彦红 ■校对：汪泷



兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.

济宁分行
Jining Branch

热烈庆祝兴业银行济宁分行

成立十周年

相伴十年 感恩有你

2010.4.16—2020.4.16